

Kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački  
Pozdravna riječ prigodom uspostave Magistralne delegacije Viteškoga reda  
Svetoga groba jeruzalemskog u Hrvatskoj  
Zagreb, Katedrala, 13. svibnja 2017. godine.

Draga braćo i sestre!

Pozdravljam vas i izričem vam dobrodošlicu u Stepinčevu katedralu. Okupili smo se ovdje u vazmenom vremenu u ime Isusa Krista, uskrsloga i živoga, prisutnog među nama.

Danas u našoj prvostolnici prisustvujemo posebnom slavlju prigodom uspostave Hrvatske magistralne delegacije Viteškoga reda Svetoga groba jeruzalemskog i obredu oviteženja novih vitezova, prvom takvom činu u Hrvatskoj.

Naime, na naš prijedlog uspostavljena je 21. ožujka 2017. godine Hrvatska magistralna delegacija Viteškoga reda Svetoga groba jeruzalemskog, dekretom Velikoga meštra Viteškoga reda Svetoga groba jeruzalemskog kardinala Edwina Fredericka O'Briena.

Stoga s ovog mjesta srdačno pozdravljam predvoditelja ovoga slavlja, njegovu uzoritost kardinala O'Briena. Zahvaljujem mu što nas je počastio svojom nazočnošću i spremnošću da predslavi ovaj znakoviti obred. Drago mi je što mogu u ovom slavlju pozdraviti njegovu ekselenciju gospodina Agostina grofa Borromea, glavnog guvernera i člana Velikog magisterija Reda Svetog groba jeruzalemskog. Pozdravljam i P. Imada Twala, glavnog administratora Latinskoga jeruzalemskog patrijarhata.

Od srca pozdravljam sve ugledne goste, njihove ekselencije Dame i Vitezove iz Italije, Austrije, Kanade, Slovenije, Engleske i Walesa, Belgije, Francuske, Švicarske i Poljske. Pozdravljam izaslanstvo Suverenoga malteškog vojnog reda.

Dobro je ovdje napomenuti da Sveta Stolica priznaje samo dva viteška reda, i to: Viteški red Svetoga groba jeruzalemskog i Suvereni malteški vojni red.

Rado pozdravljam njegovu ekselenciju gospodina Clauda Grbešu, koji je imenovan magistralnim delegatom Reda u Hrvatskoj, te mu zahvaljujem za brigu glede organizacije događanja prigodom uspostave Hrvatske magistralne delegacije.

Iako se tek sada uspostavlja Magistralna delegacija Viteškoga reda Svetoga groba jeruzalemskog u Hrvatskoj, ovdje naglašavam da je duga tradicija povezanosti hrvatskog naroda s Redom i sa Svetom zemljom. Spominjem samo dva imena: svetog Nikolu Tavelića i blaženog Alojzija Stepinca, zaštitnika Hrvatske magistralne delegacije.

Vitezovi Svetoga groba jeruzalemskog po toj su zadaći i časti posebno povezani sa zemaljskom domovinom božanskog Otkupitelja. Oni su i danas pozvani boriti se za Kristovo kraljevstvo, za širenje katoličke vjere, i djelovati iz ljubavi te svojim ponašanjem posvuda i uvijek iskazivati odanost Kristovoj Crkvi.

Kao zagrebački nadbiskup i veliki prior Magistralne delegacije Reda u Hrvatskoj radujem se prvom oviteženju. S posebnom radošću srdačno pozdravljam vas, draga naša braćo, koji ćete danas biti oviteženi kao novi vitezovi u Redu Svetoga groba jeruzalemskog. Čestitam na odluci i ustrajnoj pripremi koja vas je dovela do ovoga trenutka. Čestitam i vašim obiteljima, rodbini i prijateljima.